

学习贯彻六中全会精神 更好贡献统战力量

株洲日报·掌上株洲讯(记者/邓伟勇 通讯员/黄韬敏) 11月17日,市委统战部召开学习贯彻党的十九届六中全会精神研讨会。市委常委、统战部部长罗琼主持并讲话。

会议传达了党的十九届六中全会精神。市委统战部部分党员干部作了交流发言。与会人员一致表示,要把全会精神转化为武装头脑、指导实践、推动工作的具体行动,充分发挥统一战线凝聚共识、凝聚人心、凝聚智慧、凝聚力量的“法宝”作用,以优异成绩迎接党的二十大召开。

罗琼强调,要深刻领会、准确把握党的十九届六中全会精神实质和核心要义,不断增强做到“两个维护”的政治自觉、思想自觉和行动自觉。要提高站位抓学习,把学习过程转变为统一思想认识的过程。要加强宣传抓学习,把学习宣传的过程变成凝聚共识、宣传统一战线工作的过程。要推动落实抓学习,以学习贯彻全会精神为动力抓好当前各项工作,确保全年各项工作圆满收官,在实施“三高四新”战略和“培育制造名城、建设幸福株洲”中贡献统战之力、彰显统战之为。

提升两新党建质量 更好服务中心大局

株洲日报·掌上株洲讯(记者/邓伟勇 通讯员/杨发达) 11月19日,我市召开两新党建工作推进会,总结前阶段工作,部署下一阶段重点任务。市委常委、组织部部长李武宁出席并讲话。

近年来,我市两新党建工作坚持以政治建设为统领,注重抓基层打基础,“两个覆盖”不断提升,“两个作用”发挥明显,涌现了一批具有全国影响力的典型个人,探索创新国企带民企、产业链党建等工作经验,在全省乃至全国有品牌、有影响、有地位。会上,天元区、醴陵市和市工商联直属会员单位综合党委就有关工作作了表态发言。

李武宁强调,要提高站位,以更实的举措提升两新党建的质量,进一步摸清底子,建好组织,发展好党员,抓好保障,夯实工作基础。要以更好的载体增强两新党建的实效,持续推进“标杆引领”计划,深入开展“党建引领、助力千企”行动,组织开展“党建引领·电商赋能,助力乡村振兴”行动,为培育制造名城、建设幸福株洲贡献两新党建更大力量。

专精特新“小巨人”集中“充电”

株洲日报·掌上株洲讯(记者/廖喜张 通讯员/何洋) 11月19日,我市举行专精特新“小巨人”企业北交所上市专题培训会,专精特新“小巨人”企业、拟上市企业负责人共300余人集中“充电”。

培训会邀请了全国股转公司(北交所)西南区域首席代表李祥云、中金公司投资银行部董事总经理王鑫、天健会计师事务所湖南分所副总经理李新葵、湖南启元律师事务所合伙人周琳凯等专家前来授课。

近年来,我市积极贯彻落实金融服务“三高四新”战略和企业上市“破零倍增”计划,努力将专精特新“小巨人”企业、“隐形冠军”企业、产业链龙头企业、混改裂变企业等培育上市。目前,全市共有A股上市公司12家、港股1家、新三板9家、湖南股交所股改板96家、科技创新专板8家,累计上市融资超过300亿元。上市企业数量、总市值均位居全省第二位。

市委常委、副市长王卫安表示,我市将继续加强统筹协调,加大辅导力度,优化创新服务,推动更多企业走向资本市场,实现更高质量发展。

汲取奋进力量 阔步崭新征程

全市产业园区党员干部热议党的十九届六中全会精神



株洲日报·掌上株洲记者/高晓燕

汲取百年历史伟力,开启崭新奋斗征程。连日来,党的十九届六中全会精神在全市产业园区党员干部间引起强烈反响,大家认真学习、深刻领悟,纷纷表示要以只争朝夕的精神状态、攻坚克难的奋斗姿态,在培育制造名城、建设幸福株洲的新征程上奋力书写优异答卷。

“党的十九届六中全会精神,充分体现了党重视和善于运用历史规律的高度政治自觉。”田心高科园管委会主任陈军认为,作为世界领先的轨道交通装备制造产业生产研发基地,必须看清形势、适应趋势、

发挥优势、突破瓶颈,因势利导用足用活国家和省级政策机遇,主动参与长株潭一体化发展,持续深化改革,创新体制机制,增强园区综合实力 and 竞争力,为产业发展涵养后劲。下一步,园区将全面优化生态环境,围绕“三生”融合目标,以田心片区“6+4+1”提质更新计划为抓手,加快教育、医疗、文化、产业综合体等配套设施建设,打造田心轨道交通特色生态小镇,形成以轨道交通装备产业为特色,生态环境优美、兼具工业文化底蕴和产业社区功能的宜居宜业产城融合园区。

航空动力产业是我省重点培育的三大世界级产业集群之一,我市已初步形成集中航空发动机研制、整机制造、通航运营、配套衍生于一体的全产业链发展格局。董家墩高科园党工委副书记、管委会主任龙伟钢表示,园区正大力推动厂所协同,将培育壮大一厂一所作为打造世界级

产业集群的重中之重,把长板拉长、把优势做优,带动上下游配套企业来株布局。抢抓低空开放试点契机,引进一批通航整机企业,做热做旺通用航空市场。同时,加快推进产业生态优化升级,延伸配套产业链,加快打造成世界级的航空小镇,力争未来5年,航空产业规模突破500亿元。

醴陵经开区是制造强省重点领域20个新兴优势产业链(先进陶瓷材料产业链)的重点产业基地,按照省、市产业园区体制机制创新试点要求,在全省园区率先进行体制机制改革创新,基本实现了“管理上放权到位、经营上独立运行、发展上园政合一”的改革目标,为湖南同类园区改革创新提供了行业示范和“醴陵经验”。党工委书记黎平表示,调区扩区后,醴陵新城将进一步延伸园区发展空间,形成新的经济增长极;而湘赣边合作示范区、长株潭一体化、株洲娄产业转型升级示范区等发展政策的叠加优

势,也将与园区既有优势融合,助推传统产业转型增效、新兴产业提质发展、区域经济开放协同,“加快步入千亿时代,争创高质量‘五好’园区,我们信心百倍。”黎平说。

近年来,茶陵经开区大力发展电子信息主导产业、服装服饰特色产业、商贸物流、家居建材、食品药品三个辅助产业,已取得阶段性成效。党工委书记胡松田说,当前园区正在大力推进电子信息产业“1513”工程,即立足电子信息产业园1平方公里的建成区,用5年时间,实现电子信息产业产值达100亿元,税收达3亿元,推动茶陵成为株洲市电子信息产业重要一极。为此,园区充分发挥比较优势,坚持差异化和特色化发展,统筹规划、突出重点、强链补链,围绕光电产业、马达智能电器、电脑手机配件、环氧树脂硅胶新材料细分行业,将茶陵打造成为全国知名、全省一流的电子信息产业生产制造基地。

温馨“邻里节” 暖暖睦邻情



邻风亦暖,家人自康。11月19日,石峰区首个小区“邻里节”在云峰社区石花园举行。居民们自发搭建舞台、筹措节目所需道具,包括扇子舞、健身操、京剧表演等在内的13个精彩节目依次上演,让小区居民在活动中陶冶情操,共同构建“与邻为善、互相关爱、明礼诚信、和睦共处”的良好邻里关系。

株洲日报·掌上株洲记者/易楚瞳 摄

荷塘区启动智慧能源电网三年行动计划

株洲日报·掌上株洲讯(记者/肖捷) 11月17日,荷塘区举行智慧绿色能源互联网工作推进协议签约暨启动大会,国网株洲供电公司与荷塘区共同启动建设现代化新株洲智慧绿色能源互联网三年行动计划。

电力是经济发展的血液和命脉。今年荷塘区电网负荷再创新高,最大用电负荷达到20.3万千瓦,接近该区电网当前供电能力的瓶颈。特别是三一、长株潭先进硬质材料产业园等项目相继落地,全区用电需求正在持续攀升。

智慧能源电网三年行动计划启动后,将全面推进主干电网提质、能源消费绿色替代等12项工程,建成仙霞绿色生态安全示范景区,完成红旗、金山、宋家桥等一批变电站建设,全面推进区域电网高质量发展、能源绿色低碳转型。同时成立荷塘区“双碳”电网建设工作领导小组,按照“核准一批,开工一批,投产一批”的要求,推进电网发展再提速,供电能力再升级,其中2022年计划开工76个项目,开工建设73个配网项目。到2024年,荷塘区电网供电能力将达到35万千瓦,电能占终端有源消费比例达到30%,实现产业发展倍增,城市扩容提质,居民生活提标。

国网株洲供电公司副总经理凌志勇还表示,未来将在荷塘区打造智慧绿色低碳示范园,建设株洲能源大数据平台,汇集煤电油气能源数据,实现碳排放的实时监控,服务智慧城市管理,全面实施老旧小区供电排水改造,推动交通领域的低碳转型,挖掘电能替代节能改造,助力率先实现“双碳”目标。

教育·星少年



22507655 责任编辑:刘文 美术编辑:黄洞庭 校对:杨卓

走月亮

白鹤小学三(7)班 崔尚恩
证号:21040110605 指导老师:陈亮

凉爽的秋风吹过我的脸庞,吹得芦苇沙沙作响,这是月圆时沿江风光带的风。

我穿着一件绿色风衣,走在草地上,感受草尖划过脚踝的感觉。我折下芦苇,做成芦苇筒,用力一吹,“呜……”悠长的哨声在宽阔的河岸回响,江水流动的声音,蟋蟀的叫声与哨声融合在一起,形成了一曲江边三重奏,江水与这一首江边三重奏流向远方。

不知不觉我已经走到了尽头,一片沙滩上面是几块闪着银光的大石头,我踩着石头爬了上去,看着对岸车水马龙的街道,看着夜空悬挂的一轮明月,不禁吟诗一首:“明月几时有,把酒问青天。不知天上宫阙,今夕是何年。”我的双眼已经被这一轮明月迷住了。坐在石头上,回想起了5岁那年,我问爸爸月亮是什么?爸爸笑着说:“小时不识月,呼作白玉盘。”如今爸爸已在远方工作,我却在这吟诗一首,有种说不出的快乐与思念。

我家有个“动物园”

白鹤小学四(7)班 崔尚恩
证号:21040110605 指导老师:陈亮

我们家有一个“动物园”,有威严的“大老虎”有可爱的“小棕熊”;还有一匹强壮的“黑马”;加上一只爱美的“猫”。

先说“大老虎”,他是我爷爷,每天都一脸虎相,不爱笑,只有听到戏曲,才会摆出一副“戏曲演员”的模样,有一种“被训之虎”的味道。真是只大老虎。

再说“小棕熊”,圆嘟嘟的小脸和可爱的模样,更凸出了他的可爱。他就是我弟。他和棕熊一样,小小的嘴巴只有八颗牙,却能向棕熊吃蜂蜜似的,吃完我的甜食。每当我想回回甜食时,他就会切换“小熊式”走路法,一摇一摆的模样让我笑得全身无力,只能眼睁睁地看甜食被吃掉。真是只“小棕熊”!

下面是顶级“黑马”爸爸,他的速度比马还要快。早上起床,他带着一副翻筋斗云的气势,风一般地穿衣服、做早点,像离弦的箭一样去上班,我七

点十五分用座机打电话给他,他早就在办公室里喝咖啡了,不晓得是用什么交通工具去的。黑并不是他皮肤黑,而是他每天都穿西装,一副霸气的模样东奔西跑。

最后是爱美的“猫”,就是我妈妈。她总是把一句话挂在嘴上“女人不能一点妆都不化就出门!”她出门拿个快递也要这道理,那儿穿穿,这儿涂涂,那面画,真是没完没了。还有更夸张的!有一次,我在做作业,她夺门而入,兴冲冲地对我说:“儿子,看看这是啥?”她手上拿着一个小瓶,上面写着SK2,我说:“是果汁吗?”她把瓶子递给我,说:“这可是进口的美肤品,很贵!”又迈着她猫步走开了,留下一脸懵的我。

我爱我的“虎爷爷”“棕熊弟弟”“马爸爸”和“猫妈妈”,我很开心生活在这样一个“动物园”里。



森林动物生日会

南方小二(6)班 王钰然 证号:21020620923
指导老师:张梦洁

“孩子气”的王老师

栗雨小学1702班 冯羽婷
证号:21040150020 指导老师:蔡婷

莫说老师中最有孩子气的,非我们班数学王老师莫属!

王老师最大的特点是什么呢?绝对是她头顶上微微翘起的几卷头发,看起来像几朵漂亮的小花,可爱极了!

上课铃响了,王老师顶着几朵小花盈盈地走进教室,简直就像一个可爱的孩子。上课时,王老师突然喊一位同学回答问题,这位同学听得不轻,站起来,扭扭鼻子,抓抓头发,一句话也说不出来。好不容易才说出来,王老师又故弄玄虚地问:“嗯,回答得不错!但……嗯……是不是还有另一种解法?”王老师问得断断续续,吓得这位同学紧张地屏住呼吸,额头冒出细细的冷汗来。其他同学看到他的丑样,笑得都快背过气去了!

不过,王老师最童真的时刻,要数那天的中午。那一天王老师委托我们搬东西,美其名曰锻炼身体。搬东西的时候,王老师悄悄地对对我们说:“你们要小声点,办公室有个老师好凶的,我都不敢惹他呢。”到了办公室,王老师小心翼翼地走进黑漆漆的办公室,迅速搬东西出来。她喘着粗气小声说:“天啊!好紧张,还是外面舒服,还好没把里面的老师弄醒,不然我的命不保咯。”不错,这就是我们的可爱机灵的王老师!

我爱这位“孩子气”满满,又和蔼可亲的好老师。



美味的龙虾

美的学校1804班 刘泽墨
证号:21012497253

一粒枣子的一生

天台小学1806班 彭艺岚
证号:21040096196 指导老师:刘艳红

萧瑟的秋风把一粒红彤彤的枣子吹落到地上。枣子对这个世界充满了好奇。

枣子滚啊滚,他碰到了一只又蹦又跳的小兔子,枣子热情地和兔子打招呼:“可爱的兔妹妹,如果你能听见我说话,就回答我一句吧!”可是小兔子根本就看不见小小的枣子,于是它纵身一跃轻轻地跳了过去。

一串清脆的蹄音在枣子耳边穿过。看,是一只羚羊!枣子兴奋地大声叫喊:“羚羊姐姐,你好!”因为枣子个头太小了,羚羊也没注意到它。一只大象向它走来,枣子依然热情地打招呼,大象粗壮的脚步把枣子踩进了土里。

身小力微的枣子被深深地踩进了一丛草里,踩进土壤里。枣子伤心地哭开了。枣子就这样日复一日的被

埋在暗无天日的地下。直到有一天枣子感觉到自己和以往有一些不一样了,它觉得头顶痒痒的,枣子再次露出了地面,它尽情地享受着阳光的哺育,飞快地长着叶片,抽出枝条。

当枣子再次碰见兔子时,发现自己比它大得多了。再次和羚羊见面时,枣子又发现自己的个头赛过了羚羊。更惊讶的是自己越长越结实,大象使出浑身之力也奈何不了它了。

春天枣子把绿叶给鸟儿筑窝;夏天给勤劳的蜜蜂和忙碌的蝴蝶采蜜;秋天把好吃的枣儿给松鼠吃;冬天把树洞提供给狗熊冬眠。

这颗当初不起眼的枣子,经过阳光的沐浴,雨露的滋养,现如今显示出旺盛的生命力,成为森林中小动物们不可缺少的好伙伴。

下列证件 声明作废

- 绿地城际空间站5-3栋1202房陈晓冬、肖婷遗失株洲绿地武广新城置业有限公司开具的0731619号收据,金额470000元
- 攸县盘龙种植专业合作社遗失J5522000840601号开户许可证正本
- 谭艳遗失4302230016000427号就业失业登记证
- 芦淞区鸿泰内衣商行遗失公章、财务专用章各一枚
- 黄金阶遗失43242619540402031651号残疾证
- 株洲市农村经济管理处遗失公章一枚
- 株洲慕沂艺术有限责任公司遗失公章一枚